

состянию на 5 февраля было 37 заявителей, которые пожелали прикрепиться к тем избирательным участкам, где они будут находиться в день голосования. Из них 33 заявили поступило через МФЦ, остальные через ТИК.

Важно знать, что подобные заявления можно подать не только в головной офис Многофункционального центра, но и его специалистам в ходе их рабочих поездок в поселения. С 25 февраля заявления будут приниматься в УИК.

Далее слово было предоставлено председателям нескольких УИК сельских поселений - Борское, Новоборское, Новый Кутулук и Петровка. Они поделились в том числе и проблемами, с которыми столкнулись в ходе по-домовых обходов.

Так, со слов председателя УИК №621 в с. Петровка Ю.Л.Ковальчука, из 457 домовладений двести открыты в 350. В 85 домах никто не зарегистрирован и не проживает. По остатным 22 есть зарегистрированные граждане, которые давно здесь не проживают, но нет возможности установить с ними какие-либо контакты.

Составленные по итогам работы два списка оказались обширными. Из 136 пожилых людей в возрасте старше семидесяти лет 79 человек решили подать заявления о голосовании на дому.

Во второй список попали 65 жителей - вахтовики и студенты, у которых также взяты номера телефонов для дальнейшей работы с этой категорией.

Председатель УИК №604 в с. Борское Н.П.Долгих сказал, что основная масса жителей при-



марского регионального отделения Всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы" волонтерский корпус "Доброволец". С 2016 года в нем числится свыше 100 человек. Направления деятельности довольно разнообразны: помощь ветеранам, благоустройство памятных мест, организация молодежных исторических квестов, акции, участие во всевозможных мероприятиях разных уровней.

В январе 2017 года было создано военно-патриотическое объединение "Путь к Победе", бойцы которого состоят в волонтерском корпусе. В объединении занимаются военно-патриотической подготовкой, поисковой деятельностью, туризом. В самых ближайших планах добровольческой организации - создание отделения волонтерского корпуса в Петровской СОШ. В будущем такие отделения предполагается создать и в остальных сельских поселениях.

Еще одно новшество, о котором сказала Р.Ю.Никитина, - это развитие такого направления общества "Волонтеры Победы", как волонтеры серебряного возраста. Миссия старшего поколения будет состоять в наставничестве и обучающей работе.

Выступающая огласила план



мероприятий волонтерского корпуса на текущий год, который оказался очень насыщенным.

Волонтерское движение в Борском районе считается достаточно молодым, но, несмотря на столь юный возраст, "Доброволец" на сегодняшний день по результатам своей работы поднялся на 24 позицию среди 100 патриотических клубов и объединений Самарской области.

Важность добровольческого движения в стране оценили на самом высоком уровне: 5 декабря в РФ учрежден День добровольца.

В завершение речи Р.Ю. Никитина обратилась к Общественному совету с просьбой о сотрудничестве в работе и возможностях материальной поддержки на приобретение единой волонтерской формы.

ПОСЛЕДНИМ пунктом повестки заседания Общественного корпуса в Петровской СОШ. В будущем такие отделения предполагается создать и в Борской СОШ №1. Напомним, в прошлом году на капитальный ремонт здания из федерального и районного бюджетов было выделено более 30 млн. рублей.

Дополнительно еще чуть более 700 тыс. рублей район на- правил на ремонт трех кабине-



Учитель биологии с много временным стажем **Л.И.Карлова** рассказал и показала гостям то, что может теперь гордиться их школа. Это мультимедийная интерактивная трибуна для выступлений, оборудование для озвучки. На втором этаже размещена многофункциональная информационная панель. В фойе первого этажа на входе будет установлена интерактивная стойка с информацией для

учеников и родителей.

Татьяна ГОРБУНОВА